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Ordacsehi Község Önkormányzatának Ciklusprogramja 2019-2024. 

 

 

A gazdasági program meghatározza az Önkormányzat részére azokat a célkitűzéseket, 

feladatokat, melyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, figyelembe véve a helyi 

társadalmi, környezeti, gazdasági adottságokat - a kistérségi, területfejlesztési koncepcióhoz 

illeszkedve – az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, 

fejlesztését szolgálják. 

Településünkön áthúzódó beruházások, - azaz az előző ciklusban megkezdett és be nem 

fejezett beruházások – nincsenek, azaz mégis vannak: a Templom felújítás, a járda felújítás, a 

Magyar Falu Program keretében a ravatalozó, és a színpad felújítás, valamint a falubusz és a 

traktor beszerzés. 

A közvilágítás korszerűsítése november-decemberben várható. 

A fejlesztések fontossága tekintetében rangsort állítunk fel, de különösen nagy hangsúlyt 

fordítunk a pályázati lehetőségekre.  

Ugyanakkor meg kell határozni, mi az a fejlesztés, mely elengedhetetlen, és akár pályázat 

nélkül is, önerőből megvalósítunk. 

Kötelező önkormányzati feladatok:  

- egészséges ívóvíz  

- óvodai nevelés biztosítása 

- egészségügyi és szociális alapellátás biztosítása 

- közvilágítás üzemeltetése 

- helyi utak fenntartása 

- köztemető fenntartása 

Jelentős hangsúlyt kell fektetni a saját bevételekre, mivel ez teremthet forrást a fejlesztésekre, 

illetve pályázatok útján történő fejlesztések önerejének biztosítására. A saját bevételek 

körében meghatározóak a helyi adókból származó bevételek, különösen az iparűzési 

adóbevétel. Emellett jelentős az építményadó bevétel és az önkormányzat tulajdonában lévő 

külterületi szántók bérbeadásából származó évi közel 1 millió forintos bevétel. 

Az önkormányzati vagyon forgalomképtelen törzsvagyon részének (pl.: utak, közterületek, 

intézmények) funkciója a közszolgáltatások biztosítása, amelyek állagát javítani, értékét 

lehetőség szerint növelni kell (karbantartással, felújítással, beruházással). 
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Az önkormányzat vagyona tartósan nem csökkenhet. Vagyonhasznosítási alapelv a vagyonért 

vagyont, tehát a forgalomképes vagyon hasznosításából származó bevételeket 

vagyonszerzésre, beruházásra kell fordítani. 

 

Munkahelyteremtés, foglalkoztatás elősegítése: 

Kiemelt feladat a helyben történő foglalkoztatás, a munkahely teremtés feltételeinek segítése. 

Bár az önkormányzat közvetlen munkahelyteremtő szerepet nem tud vállalni, de jó 

kapcsolatra törekszik a településen működő vállalkozásokkal, cégekkel, különös tekintettel a 

két legnagyobb foglalkoztatóra, a Balaton Agrár Zrt-re, valamint a TRAEX-BAU Kft-re. 

Gazdasági érdekünk a község területén működő cégek pozitív gazdasági teljesítménye, az 

esetleges foglalkoztatást bővítő tevékenységük elősegítése. 

Szoros együttműködést kívánunk fenntartani a regionális Munkaügyi Központtal az álláskereső 

lakosok továbbképzési lehetőségeinek segítésére. 

 

A közszolgáltatások biztosítása és azok színvonalának javítása 

A települési önkormányzati közszolgáltatásokat a költségvetési szervek (oktatási, nevelési, 

szociális, egészségügyi intézmények, valamint a közös önkormányzati hivatal) nyújtják. A 

szolgáltatók által nyújtott színvonal jó, fejlesztésük természetes igény. A közszolgáltatások 

körében a szervezeti keretek adottak, jelentősebb átszervezésre nincs szükség. 

Az intézményhálózat szakmai követelményeknek történő megfelelését folyamatosan figyelni 

kell,  elengedhetetlen a rendszeres felülvizsgálata a belső ellenőrzés és szakértők segítségével. 

Itt elmondanám, hogy az Ordacsehi Napsugár Óvoda belső ellenőrzése, és Kormányhivatal 

általi ellenőrzése során csak pozitív vizsgálati eredmények születtek, melyek magas színvonalú 

oktató, nevelő munkát és a szükséges dokumentációk pontos, naprakész vezetését 

állapították meg. 

Ordacsehi nem tart fenn önálló hivatalt. Balatonboglárral közös hivatalt működtet, mellyel 

szemben követelmény a magas szakmai színvonal, az önkormányzati jellegű feladatok 

eredményes ellátása, az ügyfélbarát, gyors, jogszerű, szakszerű, ugyanakkor méltányos, 

indokolt esetben megfelelően szigorú hatósági ügyintézés. 

Továbbra is cél, hogy az ordacsehi lakosoknak minél kevesebbet kelljen ügyintézés céljából 

Balatonboglárra utazni, a hivatal működését úgy kell alakítani, hogy a lehető legtöbb esetben 

megoldható legyen az ügyek helyben történő intézése. 

Az utóbbi időben néhányszor felmerült a Balatonboglári Közös Önkormányzati Hivataltól 

történő elszakadás kérdése, mivel látok gyenge pontokat a Közös Hivatal működésében. 

Jegyző Úrral már egyeztettem arról, hogyan lehetne ezt a három gyenge pontot orvosolni, és 

a közeljövőben Balatonboglár Polgármesterével is le fogunk ülni tárgyalni, hiszen nem a 

Boglártól való elszakadás a célunk, ugyanis sok szállal kötődünk Balatonboglárhoz, úgyis mint 
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az oktatás, az egészségügy, a szociális alapellátás tekintetében, ezért megpróbáljuk a hibákat 

megbeszélni, és orvosolni. 

Az egészségügyi alapellátást a korábbi vállalkozó háziorvos távozását követően a kaposvári 

Ruvörmed Kft. látja el, ő biztosítja a település háziorvosi ellátását. Az orvosi ügyelet, a védőnői 

szolgálat valamint az alapfokú fogászati ellátás biztosítását a jövőben is társulási, feladat-

ellátási megállapodás keretében kívánja az önkormányzat biztosítani. 

Ugyancsak társulási, feladat-ellátási megállapodás keretében látja el önkormányzatunk a 

gyermekjóléti szolgálat, a házi segítségnyújtás és idősgondozás feladatait a Balatonboglári 

Platán Szociális Alapszolgáltatási Központon keresztül. 

A szociális ellátás az önkormányzat kiemelt feladata. 

 

Településfejlesztés 

Az önkormányzat tulajdonában lévő utak állapota nem igényel azonnali beavatkozást. 

Viszont járdáink állapota nagyon leromlott az elmúlt években. A Fő utca 31. számú háztól a 

Fő u.59. számú házig, illetve a Kossuth L.utca elejétől az Általános Iskoláig a járdafelújítás 

megtörtént az idei, illetve az elmúlt években részben pályázati forrásból, részben önerőből, 

jelenleg pedig be van nyújtva a pályázat az Iskolától a Haranglábig a járda felújítására. 

Komoly problémák vannak viszont a Közútkezelő tulajdonában lévő, kiemelt forgalommal 

bíró utakkal. A Balaton utca, a Fő utca egy szakasza, és a Kossuth L.utca, valamint a 

buszfordulóról van szó. A Közútkezelővel már felvettük a kapcsolatot annak érdekében, hogy 

fenti útszakaszok önkormányzati tulajdonba kerülhessenek. 

Környezetvédelem terén biztosítani kell, hogy településünk rendezett, hulladékmentes és 

virágos legyen. Megszüntettük az autópálya felhajtó melletti részen az illegális 

hulladéklerakót, sőt sorompót is helyeztünk a bejáratához, hogy elkerüljük a hulladék ide 

történő további lerakását.  

Folytatni  kell a közterületek, parkok, a temető környékének rendezését. Kiemelt figyelmet 

érdemel a Temető utcában lévő kegyeleti park, melynek felújítására benyújtott pályázatunk 

sajnos nem részesült pozitív elbírálásban. Reményeink szerint azonban lesz még lehetőség a 

későbbi években újra pályázni a felújítására, mely ezt követően méltó helye lehet a 

megemlékezéseknek. 

A környezetvédelem kapcsán meg kell említenünk azt, hogy sajnos a zöldhulladék 

elszállításra vonatkozó kérelmünket a PELSO-KOM elutasította, mondván, hogy az 

Önkormányzat udvarára kell szállítani a lakossági zöldhulladékot, onnan fogják azt 

elszállítani. Sajnos ez elég életszerűtlen, hiszen a településen sok az egyedül élő, idős ember, 

akik semmiképp nem tudják az általuk levágott gallyakat, ágakat, egyéb zöldhulladékot idáig 

elszállítani, sőt az úgynevezett „égető” is megszűnt a terület eladásával, így jelenleg nem 

látok egyéb megoldást az avar és egyéb zöldhulladék eltüntetésére, csak a helyi rendeletben 

engedélyezett időszakokban a lakossági avarégetést. 



4 
 

Sport 

Sajnos településünkön sportegyesület nem működik. A fiatalok részéről jelentkező 

mozgásigény kielégítésére az Önkormányzat korábban a Kossuth Lajos utcában egy füves 

kispályát alakított ki, mely népszerűvé vált a fiatalok körében. A téli időszakban az 

Önkormányzat bérleti díj nélkül biztosítja a mozgás lehetőségét a helybeli lakosság számára.  

 

Kultúra, művelődés 

A Könyvtárellátást a Balatonboglári Lukács Károly Városi Könyvtár végzi, mind az állomány, 
mind az eszközök vonalán, hivatalosan 2019. 01. 01-től. Előtte a Lengyeltóti Városi Könyvtár 
végezte. 
Szolgáltató a Kaposvári Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár. 
2018. tavaszától szakképzett dolgozó látja el a könyvtárosi teendőket. 
 
A Művelődési Házban filmvetítési lehetőség is van, melyet nagyobb méretű vetítővászon 
vásárlásával támogatott az Önkormányzat. 
 
Helyi kapcsolatok 
 

Önkormányzatunk szoros, partneri kapcsolatot kíván fenntartani a helyi civil szervezetekkel, 

az egyházközösséggel, támogatni kívánja a lakossági kezdeményezéseket. Helyet kíván 

biztosítani minden működő klubnak, szakkörnek, egyesületnek. 

A települési rendezvényeket, ünnepségeket továbbra is az Önkormányzat szervezi. 

Nevesítve: március 15., falunap, ezen belül az elszármazottak találkozója, szüreti felvonulás, 

idősek napja, október 23., advent, falukarácsony. 

 

Önkormányzatot népszerűsítő feladatok 

Meg kell újítani a település honlapját, akár személycserével, és minden fontos információt, 

nyomtatványokat elérhetővé kell tenni a helyi lakosság, valamint a település iránt 

érdeklődők számára. 

A mai kor elvárásainak megfelelő, ingyenes wifi elérhetőség biztosított a település 

központjában. 

 

Fejlesztések 

A pazarló energiafelhasználás, valamint a hatékonyabb fényerő-biztosítás teszi szükségessé a 

közvilágítás korszerűsítését. 

A már említett pályázati források felhasználásával színpad, ravatalozó felújítása. 

Közösségi tér kialakítása az Önkormányzat melletti ingatlanon. 
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Tervben van még az urnafal bővítése, urnás sírhelyek kijelölése. 

A régi Temető felújítása, kegyeleti parkká alakítása. 

A bolt és a templom közti murvás parkoló térkövezése. 

A templom felújítása, különös tekintettel a tetőcserére, a külső és belső festésre, és a 

templom udvar térkövezésére. 

Az Általános Iskolától a Haranglábig a járda felújítása. 

A közvilágítás korszerűsítése. 

Falubusz és traktor beszerzés pályázat útján. 

 

A ciklus programmegvalósítása közös célunk, és természetesen a fejlesztések megvalósítása 

nagyban függ a pályázati lehetőségektől is.   

 

Ordacsehi, 2019. október 24. 

 

                                                                                                     Horváth Gyula 

                                                                                                     polgármester 

 

 

 

 


